
 

ГОДИНА   XXXVII                                                                                                    Годишња претплата 
Број  6                                         Бач, 27. март  2012. године                                           1.000,00 динара                
Редни 

 број                                                           С  А  Д  Р  Ж  А  Ј                                                               страна    

 

 
 

 

ОПШТИНСКА УПРАВА БАЧ 

 

 

30 

 Оглас о  излагању на јавни увид  Нацрта плана детаљне регулације за 

комплекс “Марине” у Бачком Новом Селу са Извештајем о стратешкој 

процени утицаја плана детаљне регулације за комплекс Марине у Бачком 

Новом Селу на животну средину……………………………………………….. 

73 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



27. март  2012. Године                    „ Службени лист општине Бач“                           број 6. – страна  73 

 
-30- 

 

 Општинска управа Бач,  у предмету излагања на јавни увид Нацрта плана детаљне 

регулације за комплекс “Марине” у Бачком Новом Селу са извештајем о стратешкој процени утицаја 

плана детаљне регулације за комплекс Марине у Бачком Новом Селу на животну средину, по 

службеној дужности, на основу члана 50. Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС" бр. 

72/2009, 81/2009 и 24/2011) и члана 60. Правилника о садржини начину и поступку израде планских 

докумената ("Сл. гласник РС", бр. 31/2010, 69/2010 и 16/2011), о  б  ј  а  в  љ  у  ј  е 
 

О     Г    Л     А     С 

  

О излагању на јавни увид  Нацрта плана детаљне регулацијеза комплекс “Марине” у Бачком 

Новом Селу 
 са Извештајем о стратешкој процени утицаја плана детаљне регулације за комплекс Марине у 

Бачком Новом Селу на животну средину  
 

 

1. Оглашава се на јавни увид у Нацрт плана детаљне регулације за комплекс “Марине” у 

Бачком Новом Селу број Е-2327 од марта 2012. године са извештајем о стратешкој процени 

утицаја плана детаљне регулације за комплекс Марине у Бачком Новом Селу на животну 

средину, којег је израдило ЈП “Завод за урбанизам Војводине” из Новом Сада, ул. Железничка 

бр. 6/III. 
2. Нацрт плана детаљне гегулације за комплекс “Марине” у Бачком Новом Селу са 

извештајем о стратешкој процени утицаја плана детаљне регулације за комплекс Марине у 

Бачком Новом Селу на животну средину, биће изложен у згради Скупштине Општине Бач, 

Трг Др. Зорана Ђинђића бр. 2 - у Одељењу за урбанизам и комунално стамбене послове, у 

приземљу, канцеларији бр. 13 сваког радног дана у времену од 09
00

 до 12
00

 часова. 
3. Јавни увид у Нацрт плана детаљне гегулације за комплекс “Марине” у Бачком Новом 

Селу, обавиће се од 30. марта 2012. године до 30. априла 2012. године. 

4. Јавна презентација Нацрта плана детаљне регулације за Комплекс “Марине” у Бачком 

Новом Селу са Извештајем о стратешкој процени утицаја плана детаљне регулације за 

комплекс Марине у Бачком Новом Селу на животну средину одржаће се 17. априла 2012. 

године са почетком у 11
00

 часова у згради Скупштине Општине Бач, Трг. др. З. Ђинђића бр. 2 

- свечаној сали на I. спрату 
5. Сва заинтересована правна и физичка лица могу доставити примедбе на Нацрт плана 

детаљне гегулације за комплекс “Марине” у Бачком Новом Селу са извештајем о стратешкој 

процени утицаја плана детаљне регулације за комплекс Марине у Бачком Новом Селу на 

животну средину током трајања јавног увида Општинској управи Бач, Одељењу за урбанизам 

и комунално стамбене послове искључиво у писменом облику писарници органа локалне 

самоуправе, најкасније до 29. априла 2012. године. 

6. Јавна седница Комисије за планове одржаће се након обављеног јавног увида 08. маја 

2012. године у 11
00

 часова у згради СО-е Бач, у свечаној сали Ι. спрат. 
7. Овај Оглас објавиће се у "Службеном листу Општине Бач", огласној табли Општинске 

управе Бач, огласној табли ЈП "Дирекције за изградњу општине Бач" и огласним таблама 

месних канцеларија. 

 
ОПШТИНА БАЧ 

ОПШТИНСКА УПРАВА 

 Број: 350-1-3/2012-IV-05 
 Дана: 27. марта 2012. године 
Б                   А                      Ч 

 

 

 
НАЧЕЛНИК  

ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ БАЧ 
 

Елена Турански  с.р. 



27. март  2012. Године                    „ Службени лист општине Бач“                           број 6. – страна  74 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Не  подлеже  плаћању  пореза  на  промет  према  мишљењу  Покрајинског  секретаријата 

за образовање,  науку  и  културу,  број  412-220/75  од  17. јуна 1975. године. 

Излази по потреби. 

Издавач: Скупштина општине Бач, Трг др Зорана Ђинђића број 2. 

Одговорни уредник: Жељко Паклединац 

Заменик одговорног уредника: Тања Мијић 

Уредништво: Мариа Грнова 

Годишња аконтациона претплата: 1.000,00 динара. 
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